

## 「青春燒腦嗨起來！ 闖關暢玩扶輪」

——放下你的手機，  
抬頭看看我吧！



「美學畫畫關」關主  
出題說故事，兩隊畫  
出最完整故事優勝

2020-21 新世代聯誼委員會主委 台北華城社 鄭恬吟 PP Caroline



### 青春，應該是充滿無限活力與夢想的

曾幾何時，當生活中面臨許多壓力與責任，手機、網路、手遊充斥著，朋友聚會時也因拍照打卡填滿 IG 社群，眼前的你們是否真心的觀察周遭，放下手機跟三五好友東南西北的聊天呢？



工作會議

有了這樣的想法，既然要讓更多年輕人認識扶輪，何不舉辦一場讓大家能動起來的活動呢？因此，委員會開始了一連串的討論；我們來自各行各業，有著不一樣的思路，不一樣的

背景，把一群沒有工作交集的人聚在一起工作，就是一種挑戰，大家一起發想公益，一起力行服務，沒有層級、沒有利益，這就是扶輪美妙的地方。

### 回到初衷的扶輪聯誼與職業認識

透過幾次腦力激盪的討論會議，我們將活動定調為「扶輪聯誼+職業認識」，把這核心精神融合其中，以扶輪知識、法治教育、青少年保護與職業認識為目的，總共設計六大關卡：扶輪知識關、音樂好樂關、飲品盲測關、美學畫畫關、啤酒接力關、團結一心關，用桌



主持人 IPP James



關主合影



「飲品盲測關」關主介紹咖啡，猜猜誰喝的才是真咖啡

遊取代手遊，闖關遊戲互動增進情感，扭轉外界對於扶輪只有吃喝玩樂的印象，透過交際聯誼認識扶輪，讓年輕人放下手機、手遊抬頭看看彼此，抬頭看看更美好的世界，找回我們的初衷。

### 放下手機，原來人的笑容如此美麗而動人

新世代聯誼活動在 12 月 12 日於天成文旅華山町餐酒館中舉行，總監 DG Color、DS Jessica、旭日社 Cooky 社長親臨現場一起同樂，活動在主持人環河社 IPP James 開場後熱烈展開，總監 DG Color 巧妙地在致詞中介紹許多扶輪知識與活動，為後續的關卡置入橋段；接著引導大家進行聯誼破冰，從最接近生

日話題開始，拿著名牌介紹自己、分享昨天晚上 10 時以後做的事情，讓原本害羞靦腆的彼此漸漸開啟話題。

緊接著，進入六大關卡的活動，從仔細聽音樂的快手搶答，專注故事的畫畫記憶大考驗，火力集中的扶輪知識解謎，活靈活現演技的猜猜喝咖啡或喝茶競賽，啤酒快飲還要翻杯的定力測驗，看著大家集中火力的思考如何解謎與搶答，喚醒了屬於年輕人的活力時光，一起天馬行空的築夢，現場歡呼加油打氣聲不斷。最後，一張海報紙展現團隊的團結一心，原來，放下手機後的我們，笑容是如此的美麗而動人，青春是如此的瘋狂與熱血。



「扶輪知識關」關主提問，兩隊派隊友翻牌搶答



「音樂好樂關」關主放音樂，兩隊按鈴猜歌



「團結一心關」單腳站在海報紙上，最小的獲勝



「啤酒接力關」喝完啤酒後把杯子翻正，最快的獲勝



總監、旭日社社長、顧問、主委合影

最後，感謝 DG Color 授權讓我們自由發揮創意，感謝 DS Jessica、PP Michael 引薦有機會揮灑青春，感謝大主委 PP Tom 全力支持，委員會 CP Sam、IPP James、PE Sam、

Angus、Jennifer，顧問群 CP Ken、PP James、PP Yvonne 指導與相挺，這次的新世代聯誼活動，希望讓更多朋友們認識扶輪，未來跟著扶輪一起，親力親為幫助社會。



大合照